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ZADANIA ZAMKNIĘTE:
Zad.1. Cyfrą jedności liczby 7⁴3-8 jest:

A.1   B.3   C.5   D.6

Zad.2. Do której potęgi należy podnieść liczbę 4⁴, aby otrzymać liczbę 8⁸?

A.4   B.2   C.3   D.8

Zad.3. W kwadrat o boku 11cm wpisano koło. Pole tego koła jest równe:

A.121 cm2   B.121∏cm2   C.11∏cm2   D.30,25∏cm2
Zad.4. Miara jednego z kątów trójkąta jest równa średniej arytmetycznej miar wszystkich trzech kątów. Jaka jest miara tego kąta?

A.60o   B.45o   C.30o   D.90o
Zad.5. Ile milionów mieszka na obszarze o powierzchni 60 tys.km2,jeżeli gęstość zaludnienia na tym obszarze wynosi 15 mieszkańców/km2?

A.0,004   B.900   C.0,9   D.4

Zad.6. Rolnik obsiał swoje pole wielkości 27 ha żytem, owsem i jęczmieniem odpowiednio w stosunku 1:3:4. O ile więcej pola obsiał jęczmieniem niż owsem?

A.1 ha   B.4 ha   C.3 ha   D.3,375 ha

Zad.7. Kropla wody waży około 4∙10-5kg czyli

A.40g   B.4g  C. 0,4g   0,004g

Zad.8.  Mrówka porusza się z prędkością 0,03 km/h. W ciągu minuty mrówka ta przejdzie:

A.5 cm   B.150 cm   C.50 cm   D.100 cm

Zad .9. Dzielnikiem liczby 1652-1522 jest:

A.10   B.5  C.9   D.13

Zad.10. Janek ma o dwóch braci więcej niż sióstr. Jego siostra Ania ma trzy razy więcej braci niż sióstr. Ile sióstr ma Janek?

A.4   B.2   C.3   D.5

Zad.11.  W pokoju znajduje się 9 osób. Średnia wieku  wynosi 25 lat. W innym pokoju znajduje się 11 osób ze średnią wieku 45 lat. Jaka będzie średnia wieku, kiedy wszystkie osoby znajdą się razem?

A.20   B.35   C.36   D.70

Zad.12. W moim ogródku trzy koty polują na sześć ptaków. Ile nóg mają te zwierzęta?

A.15   B.18   C.24   D.32

Zad .13. Jestem liczbą. Liczba moich setek jest podwojeniem cyfry moich jedności, która jest potrojeniem cyfry moich dziesiątek. Cyfra moich dziesiątek wynosi 3. Kim jestem?

A.1839   B.231   C.1236   D.693

Zad.14. Ile prostokątów można odnaleźć na rysunku obok?

A.2   B.5   C.16   D.9
Zad.15. Sześcian pomalowany na czerwono rozcięto na 125 małych sześcianików. Ile wśród nich nie ma ani jednej ściany pomalowanej na czerwono?

A.25  B.27   C.39   D.45                                                                                                                                                           80o
Zad.16. Trzy proste przecinają się  tak jak na rysunku obok. Jaka jest miara kąta α?                                                                                
                                                                                                                                                                                       α                            30o          
Zad.17. Jaki kąt tworzą wskazówki zegara o godzinie w pół do drugiej?

A.120O   B.135O   C.130O  D.150O
Zad.18. W 1990r. 1 lutego wypadł w czwartek. W jaki dzień tygodnia wypadł tego samego roku w prima aprilis?

A. w niedzielę    B. w poniedziałek    C. we środę    D. w czwartek

Zad.19. Która z tych liczb jest najmniejsza?

A. ⅓    B.0,3    C.0,333    D.7/20

Zad.20. Quiz składał się z 25 pytań. Za każdą prawidłową odpowiedź otrzymuje się 4 punkty, za każdą błędną odejmuje się jeden punkt, a za brak odpowiedzi dostaje się zero punktów. Janek zdobył 77 punktów.  Na ile pytań nie odpowiedział?

A.1   B.2  C.3   D.5

ZADANIA OTWARTE:

Zad.1.  Suma dwóch liczb jest równa 300. Jeżeli jedną z nich zwiększymy o 30%,drugą zwiększymy o 40% to ich suma wzrośnie o 110. Co to za liczby?

Zad. 2. Każda z pięćdziesięciu osób miała zebrać po 180 kg gruszek. Przyszło tylko 45 osób. Ile kg gruszek przypada teraz na każdą z nich do zebrania?

Zad.3.  Pole prostokąta jest równe 48 cm2. Oblicz długość przekątnej tego prostokąta, jeżeli odległość punktu przecięcia przekątnych od dłuższego boku jest równa 3 cm.

Zad.4.  Która z liczb jest większa 2255 czy 5522 ?

Zad.5.  Jeżeli do pewnej liczby dwucyfrowej dopisać na początku i na końcu 1, to powstała liczba czterocyfrowa będzie 23 razy większa. Wyznacz tę liczbę.

Zad.6.  Jaka jest cyfra  na 135 miejscu po przecinku w rozwinięciu dziesiętnym ułamka 11/13 ?
Zad.7.  Niektóre bakterie mogą rozmnażać się co 20 minut. Z każdej bakterii powstają dwie nowe. Ile osobników powstanie z 3 bakterii po 2 godzinach ?

Zad.8.  W trójkącie prostokątnym miara kąta utworzonego przez wysokość opuszczoną z wierzchołka kąta prostego i jedną 
z przyprostokątnych równa jest 320. Oblicz miary kątów tego trójkąta.

Zad.9.  Obwód rombu wynosi  100 cm, a jego pole 600 cm2. Wysokość opuszczona z wierzchołka kąta na jeden z boków rombu dzieli ten bok na dwie części. Oblicz długości tych części.

Zad.10.  Punkty (a3, -2) i (8, b+1) są symetryczne względem osi x. oblicz wartość parametru a i b.
